RIT.271.02.2016.RR Wrdblew, 02.02.2016 r.

WYJASNIENIA | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ
dotyczace pytania od nr 41 do 42.

dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego numer sprawy: RIT.271.02.2016.RR
Nazwa zadania: ,,Budowa budynku sali gimnastycznej wraz z facznikiem, kottownia i
silosem na pellet przy szkole podstawowej w Chartupi Wielkiej”

Na postawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 2013r., poz.907 ze

zm.)
W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia informujemy:

Pytanie 41.

Prosze¢ o okreslenie jaki rodzaj drzwi wewngtrznych Dw2 - Dwé nalezy wycenic.

Wg opisu na zestawieniu stolarki majg to by¢ drzwi stalowe? (profile stalowe, oscieznica stalowa,
wypetnienie drzwi pelne wzmocnione, w okleinie HDF). Co to znaczy odporne na uderzenia?

Proszg¢ poda¢ odpowiednik rownowaznosci.

Odpowiedz na pytanie 41.

Drzwi nie sg stalowe, tylko oscieznica jest stalowa.

Rownowaznosé.

Konstrukcja (profil wewnetrzny): Ramiak z drewna lisciastego buk lub brzoza, wzmocniony od dotu ptyta
wibrowa pefna, wypetiony ptyta wiérowa drazong lub pelng, oblozony obustronnie ptyta HDF.
Przylga wykonana z drewna lisciastego buk lub brzoza ze wzmocnieniem w czgsci zewnetrznej piyta z
tworzywa ABS o grubo$ci min 2mm.

Drzwi z przeznaczeniem do pomieszczen o zwiekszonej eksploatacji (czyli odporne na uszkodzenia
mechaniczne).

Pytanie 42.
W zamieszczonych na stronie internetowej wyjasnieniach tresci SIWZ, dotyczacych pytania od nr 11 do

nr 30, w odpowiedzi na pytanie nr 17 pisze sie , ze nalezy przyjac pokrycie dachu zgodnie z opisem
(architektura) tj. z blachy tytan - cynk, natomiast w odpowiedzi na pytanie nr 25 dotyczace rowniez
pokrycia dachéw napisano, ze dopuszcza si¢ zmiane na blache ocynkowang powlekana. Prosimy o
jednoznaczng odpowiedZ dotyczaca pokrycia dachéw.

Odpowiedz na pytanie 42.

W odpowiedzi na zapytanie dotyczace materiatu pokryciowego dachu sali, wyjasniam:

W zal.nr3 oraz opisie do architektury pkt.6 ppkt. pokrycie dachu oraz pkt.1.11 btednie opisano rodzaj
blachy jako blacha tytanowo-cynkowa. Nalezy przyjaé zgodnie z przedmiarem blache gladka ocynkowang
powlekang gr. min 0,75mm, na podwdjny rabek stojacy, w kolorze bragzowym (kolor jak w projekcie).

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czescia
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia i bedg wiazace przy sktadaniu ofert.
Pozostale ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami zamawiajacy informuje jednoczesnie o nieprzedtuzeniu
terminu sktadania ofert.
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